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  Уряд створив комітет з інноваційного розвитку


      Ср, 2010-04-14 16:22 — Відвідувач
  
  
    З метою забезпечення ефективного формування та реалізації державної політики у сфері наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та трансферу технологій Кабінет Міністрів України створив Державний комітет України з питань науково-технічного та інноваційного розвитку на базі департаменту науково-технологічного розвитку, департаменту інновацій та трансферу технологій Міністерства освіти і науки та департаменту інновацій Державного агентства з інвестицій та інновацій.

Відповідний документ був прийнятий на засіданні Кабінету Міністрів України 7 квітня під № 290.

Комітет є правонаступником Міністерства освіти і науки в частині забезпечення реалізації державної політики у сфері наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та трансферу технологій.

Знаходиться Комітет у будинку Міністерства освіти та науки за адресою: бульв. Т. Шевченка, 16,

м. Києв.

Кабмін доручив також Міносвіти та науки за тиждень подати пропозиції відносно кількості складу нового комітету, а Мінфіну передбачити при доопрацюванні проекту Державного бюджету-2010 витрати на його фінансування. 
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  Дні електронної демократії в Будинку Уряду


      Вт, 2010-04-13 07:51 — Юрій Пероганич
  
  
    12 квітня в Секретаріаті КМУ відбулася нарада з підготовки проведення "Днів електронної демократії". 

Планується, що 28 квітня в Будинку Уряду буде проведено виставку, а 29 квітня - в Клубі КМУ круглий стіл з тематики електронного урядування.

В нараді брали участь представники Управління у зв'язках з громадськістю та Упрвління стратегії розвитку інформаційних ресурсів та технологій Секретаріату КМУ, Головдержслужби, асаціацій сфери ІТ та медіа, міжнародних фондів і програм. 

Ю. Пероганич (АПІТУ) запропонував у рамках провести презентацію діяльності Громадської ради з питань ІКТ та картин - переможців виставки дитячих малюнків, котру організувала АПІТУ. Олексанр Орєхов (Майкрософт) запропонував презентувати CRM, портальні рішення компанії та рішення C2G.

Програма виставки і круглого столу продовжує формуватися, тому компанії - Члени АПІТУ, котрі мають рішення, які полегшуть доступ людей до влади через ІТ технології, можуть долучитися до організації заходів Дня електронної демократії.

В разі зацікавленості звертайтеся до офісу АПІТУ.
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  Наталія Королевська: «Бізнес повинен об'єднатися і зайняти активну позицію»


      Ср, 2010-03-24 16:07 — Юрій Пероганич
  
  
    Тільки бізнес-об'єднання, що займають активну позицію, можуть збудувати ефективний діалог з владою і відстоювати свої інтереси. Про це заявила Наталія Королевська, голова Комітету промислової і регуляторної політики та підприємництва, за підсумками круглого столу «Нові можливості бізнес-асоціацій в глобальному світі».

«Сьогодні бізнес чекає від держави чіткої, ясної і послідовної політики у сфері підприємництва і інвестицій. Але потрібно розуміти, що якість цієї політики залежатиме саме від того, наскільки ефективно бізнес може збудувати діалог з владою, - зазначила Н.Королевська. – Саме таким механізмом, який у всьому світі дозволяє підприємцям відстоювати свої інтереси, є механізм бізнес-асоціацій».

За словами голови Комітету промполітики, в Європі лише 3,5% підприємців вважають, що їх думка не враховується при ухваленні законодавчих рішень в їх сфері діяльності, тоді як в Україні ця цифра складає 60%. З іншого боку, близько 90% українських підприємців упевнені, що настав час об'єднуватися і максимально використовувати доступні механізми для впливу на ухвалення державних  рішень.
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  Верховною Радою України перенесено введення в дію низку законів, які стосуються боротьби з корупцією 


      Чт, 2010-03-11 10:32 — Відвідувач
  
  
    Верховна Рада України ухвалила Закон "Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання та протидії корупції" 

Законодавчим актом перенесено введення в дію законів "Про засади запобігання та протидії корупції", "Про відповідальність юридичних осіб за вчинення корупційних правопорушень" та "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення" з 1 квітня 2010 року на 1 січня 2011 року.

Відповідний законопроект зареєстровано за №6159.

Дані антикорупційні закони, які відкладаються, передбачають обмеження відносно роботи "близьких осіб", отримання подарунків чиновниками; встановлюють спеціальну перевірку для осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних з виконанням функцій держави.

Крім того, ними передбачено розширення кола посадових осіб, до яких застосовуються засоби фінансового контролю, вводять більш жорстку кримінальну та адміністративну відповідальність за корупційні дії. 

Інформаційне управління ВРУ	 
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  Як отримати висновок про те, що відповідні товари, роботи і послуги не виробляються на території України


      Пн, 2010-02-01 16:46 — Юрій Пероганич
  
  
    Про затвердження Порядку надання Мінпромполітики України висновку про те, що відповідні товари, роботи і послуги не виробляються (не виконуються, не надаються) на території України (проект наказу Мінпромполітики) , файл Proekt_nakazu_Minprompolityky.doc

	Прикріплений файл	Розмір
	Proekt_nakazu_Minprompolityky.doc	367 КБ 
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  Уряд ухвалив низку нормативно-правових актів, спрямованих на підтримку малого та середнього бізнесу


      Чт, 2010-01-28 11:19 — Відвідувач
  
  
    Уряд на своєму засіданні ухвалив низку нормативно-правових документів, спрямованих на  подальшу дерегуляцію та створення сприятливих умов для провадження підприємницької діяльності. 

Зокрема, ухвалений законопроект «Про внесення змін до Закону «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» передбачає створення при органі центральної виконавчої влади лише одного контролюючого органу. Крім того, даний проект встановлює 13-денний термін для усунення підприємцями порушень, виявлених під час перевірок. 

Згідно з ухваленим проектом Закону «Про спрощену систему оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва» підприємці зможуть на законодавчому рівні користуватися цією системою, а також документ упорядковує питання здачі в оренду житла і земельних ділянок. 

Розроблений Урядом законопроект «Про внесення змін до Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності» вдвічі скорочує та впорядковує види ліцензування. 

Запропоновані Урядом зміни до деяких законодавчих актів щодо спрощення дозвільної системи у сфері господарської діяльності та постанова Уряду про деякі питання щодо застосування принципу мовчазної згоди прописують та роз’ясняють механізм впровадження даного принципу. 
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  Щодо здійснення митного оформлення імпортних товарів у тарі i пакувальних матеріалах


      Пн, 2010-01-18 16:06 — Відвідувач
  
  
    Листом Держмитслужби № 11/3-10.10/266-ЕП від 15.01.2010 р.

зупинено дію наказу Міністерства економіки України, Міністерства охорони навколишнього природного середовища України, Державної митної служби України від 30.07.09 № 789/414/709 "Про затвердження Порядку здійснення митного оформлення імпортних товарів у тарі i пакувальних матеріалах".

У зв’язку з цим та з урахуванням роз’яснень Міністерства охорони навколишнього природного середовища України, наданих територіальним органам та спеціальним підрозділам Мінприроди листом від 14.01.10 № 229/19/10-10, з метою недопущення зриву митними органами виконання розпису доходної частини Державного бюджету України, митне оформлення товарів здійснювати без врахування норм вищезазначеного Порядку.

Держмитслужба зупиняє дію листа від 21.08.09 № 11/1-10.10/8065-ЕП.
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  Визначений порядок надання висновку про те, що відповідні товари, послуги не виробляються на території України


      Пт, 2010-01-15 11:55 — Відвідувач
  
  
    На сайті Мінпромполітики оприлюднений проект наказу Про затвердження Порядку надання Мінпромполітики України висновку

про те, що відповідні товари, роботи і послуги не виробляються (не виконуються, не надаються) на території України (див вкладення).

ВІдповідно до проекту наказу, висновок про те, що відповідні товари, роботи і послуги не виробляються (не виконуються, не надаються) на території України можна буде отримати, звернувшись Замовнику - розпоряднику державних коштів до Мінпромполітики, надавши наступні документи: лист-звернення для отримання Висновку;

перелік товарів, робіт та послуг із зазначенням коду, визначеного Замовником (відповідно до Додатку 1 проекту наказу);

документальне підтвердження наявності або відсутності виробництва товарів в Україні: (експертний висновок з Торгово-промислової палати України або Проекту Консалтингового Агентства по питанням державних закупівель та Державного комітету статистики України при потребі.

Срок видачі висновку - до 30 днів від дати реєстрації заяви. Термін дії - 1 рік. 

	Прикріплений файл	Розмір
	proekt_nakazu_Minprompolitiki.doc	326.5 КБ 
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  Мінюст: З 1 січня 2010 року в Україні набирають чинності 35 законів, 2 укази Президента та 23 акти Кабінету Міністрів


      Вт, 2010-01-12 10:05 — Відвідувач
  
  
    З 1 січня 2010 року в Україні набирають чинності 35 законів, 2 укази Президента України та 23 акти Кабінету Міністрів України. Про це повідомив Міністр юстиції України Микола Оніщук. 

Загалом, за словами Міністра юстиції, в перший день нового року набувають чинності 5 базових законів та 30 законів, якими вносяться зміни до чинного законодавства. З них 12 законів у соціальній сфері, 18 – у фінансово-економічній, 3 – у правовій сфері, 1 – в інформаційній сфері та 1 у сфері екології. 

Так, серед базових законів, які набувають чинності в перший день нового року, Микола Оніщук назвав Закон України «Про Загальнодержавну програму зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об’єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему», «Про газ (метан) вугільних родовищ», «Про ідентифікацію та реєстрацію тварин», «Про оптові ринки сільськогосподарської продукції». 

Також, з 1 січня набуває чинності Закон України «Про наукові парки». Зазначеним Законом врегульовані правові, економічні, організаційні відносини, пов’язані зі створенням та функціонуванням наукових парків, і спрямований на інтенсифікацію процесів розроблення, впровадження, виробництва інноваційних продуктів та інноваційної продукції на внутрішньому та зовнішньому ринках. 
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  Спрощення митних процедур для сумлінних підприємств-резидентів


      Чт, 2009-10-01 07:40 — Тетяна Руденко
  
  
    29 вересня 2009 року в Києві Державна митна служба України провела засідання круглого столу, присвячене презентації громадськості системи спрощень митних процедур для сумлінних підприємців при здійсненні ними зовнішньоекономічної діяльності.

Запроваджена система спрощень спрямована на організацію сприяння підприємствам, які мають «незаплямовану» митну історію. Зокрема Держмитслужбою вводиться механізм визначення «ступеню довіри» до підприємств-резидентів, залежно від якого підприємства поділятимуться на два списки – «білий» та «зелений.

Підприємствам, які увійдуть до «Білого списку», будуть надаватися такі преференції:


	Не здійснюється митний огляд у пункті пропуску через державний кордон України, але здійснюється вибірковий митний огляд у митниці призначення/відправлення відповідно до статті 42 Митного кодексу України, якщо безпосереднім відправником або отримувачем таких товарів і транспортних засобів є це підприємство;
	Незастосування до товарів, безпосереднім відправником чи отримувачем яких є підприємство, відповідного переліку окремих положень нормативно-правових актів Держмитслужби.



Унесеним до «Зеленого списку» підприємствам будуть надаватися наступні преференції:
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